
»ارلینگ هالند« قراردادش را تا 
۲۰۳۴ با منچسترسیتی تمدید کرد

 ارلینگ هالند که در سال‌های اخیر یکی از 
تأثیرگذارترین بازیکنان فوتبال جهان بوده و 
عملکردی خیره‌کننده در منچسترسیتی داشته 
است، قراردادش را تا سال ۲۰۳۴ با این تیم 

کرد. تمدید 
باشگاه منچسترسیتی روز جمعه خبر داد که 
ارلینگ هالند قراردادش را تا سال ۲۰۳۴ تمدید 

کرده است.
هالند در قرارداد جدیدش، بالاترین دستمزد تاریخ 
منچسترسیتی و یکی از بالاترین دستمزدها در لیگ 

برتر و تاریخ فوتبال را دریافت خواهد کرد.

دوری سه هفته‌ای هافبک رئال
ادواردو کاماوینگا که در برتری 5 بر 2 رئال مادرید 
مقابل سلتاویگو در مرحله یک‌هشتم نهایی جام 
حذفی اسپانیا، در دقیقه 70 به جای دنی سبایوس 
وارد زمین شد و به کهکشانی‌ها برای کسب این 

برد کمک کرد، دچار مصدومیتی جدید شد.
باشگاه رئال مادرید با انتشار بیانیه‌ای اعلام کرد؛ 
کاماوینگا دچار آسیب عضلانی از ناحیه عضله دو 
سر ران پای چپ شده است. رادیو »کادنا کوپه« 
اسپانیا هم از دوری سه هفته‌ای این هافبک 

فرانسوی از میادین فوتبال خبر داد.
انتظار می‌رود او بازی با تیم‌های لاس‌پالماس، 
سالزبورگ، وایادولید، برست، اسپانیول و دیدار 
یک‌چهارم نهایی جام حذفی اسپانیا را از دست 

. هد بد

انتقال آرنولد به رئال مادرید قطعی شد

نشریه دیلی‌میل انگلیس با استناد به اخبار 
رسانه‌های اسپانیایی اعام کرد که تلاش‌های 
باشگاه رئال مادرید برای جلب نظر ترنت 
الکساندر آرنولد ثمربخش بوده است و این 
بازیکن انگلیسی قطعاً به سفیدپوشان پایتخت 

اسپانیا ملحق خواهد شد.
بر اساس اعام این رسانه، پیوستن آرنولد به 
رئال مادرید حتمی بوده و تنها مسأله باقی‌مانده 
این است که او در همین بازار نقل‌وانتقالات 
زمستانی به کهکشانی‌ها ملحق شود یا در پایان 
فصل. آرنولد به همراه فیرجیل فن‌دایک و محمد 
صاح سه بازیکن لیورپول هستند که از اوایل 
فصل گمانه‌زنی‌هایی درباره احتمال جدایی‌شان 
از قرمزپوشان مرسی‌ساید وجود داشت. لیورپول 
تلاش کرده است با هر سه بازیکن تمدید کند، 
اما تاکنون هیچ پیشرفتی در روند مذاکرات حاصل 
نشده و به همین دلیل هم احتمال جدایی آنها 

به‌عنوان بازیکن آزاد بسیار قوت گرفته است.
در این بین، جدایی آرنولد دیگر قطعی شده است. 
این بازیکن 26 ساله تابستان هم از رئال مادرید 
پیشنهادی 20 میلیون پوندی داشت که باشگاه 
لیورپول آن را رد کرد. اگر قرار به انتقال زمستانی 
آرنولد به رئال مادرید باشد، طرف اسپانیایی باید 
نظر لیورپولی‌ها را جلب کند. در غیر این‌صورت 
او در پایان فصل به‌عنوان بازیکن آزاد راهی مادرید 

شد. خواهد 

جدایی تدسکو از تیم ملی بلژیک

فدراسیون فوتبال بلژیک با انتشار یک بیانیه 
رسمی از پایان همکاری با سرمربی ایتالیایی‌اش 
خبر داد. دومنیکو تدسکو که دو سال پیش شروع 
امیدوارکننده‌ای در بلژیک داشت، به سرعت 
وارد بحران شد و پس از ناکامی بزرگ بلژیک در 
یورو 2024، در لیگ ملت‌های اروپا هم عملکرد 
کابوس‌واری با شیاطین سرخ اروپا رقم زد. تدسکو 
که تا جام جهانی 2026 قرارداد داشت، 24 بار روی 
نیمکت بلژیک نشست که حاصل آن 12 برد، 6 
تساوی و 6 شکست بود. درگیری تدسکو با تیبو 
کورتوا که منجر به کناره‌گیری گلر رئال مادرید 
از تیم ملی کشورش شد، از جمله اتفاقات مهم 
دوران سرمربی ایتالیایی محسوب می‌شود. بلژیک 
جست‌وجوی خودش را برای انتخاب سرمربی 
مناسب آغاز کرده است. از رودی گارسیا و تیری آنری 
به عنوان گزینه‌های جانشینی تدسکو یاد می‌شود.
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تساوی خانگی 2 بر 2 اینترمیان مقابل 
بولونیا نه تنها شانس نزدیک شدن به ناپولی 
صدرنشین را از مدافع عنوان قهرمانی لیگ 
ایتالیا گرفت بلکه یک بار دیگر مشکلات این 
تیم را نمایان کرد که اجازه نداده مانند فصل 
قبل ثبات داشته باشند. در حالی که تیم 
سیمونه اینزاگی در ماه‌های اخیر بازگشت 
درخشانی بعد از معدود لغزش‌ها داشته 
اما مسائلی در تیم وجود دارد که در مقاطع 
حساس مانع‌شان می‌شود و می‌تواند در 
نهایت مسیر این تیم به سوی قهرمانی را 

دشوار کند.
 

حفظ برتری
اول و از همه مهم‌تر، تمایل نگران‌کننده اینتر 
به خراب کردن موقعیت در شرایطی است که 
همه چیز به نفع تیم پیش می‌رود. تیم روند 
خوبی دارد و به برتری مطلوبش می‌رسد اما 
ناگهان آن را از دست می‌دهد آن هم در زمانی 
که بیشترین اهمیت را دارد. بازی با بولونیا 
آخرین نمونه بود و البته نه آشکارترین آن. آنها 
بعد از شروعی سخت توانستند بازی را تحت 
کنترل خود درآورند اما از برتری‌شان درست 
استفاده نکردند و به عقب رانده شدند و با 
دفاع نرم و آسیب‌پذیر خود به تیم وینچنزو 

ایتالیانو اجازه بازگشت دادند.
این اتفاق قباً هم افتاده آن هم بیش از 
یک بار. در فینال سوپرجام ایتالیا، منسجم 
اندک  با  و  کردند  بازی  فرصت‌طلبانه  و 

موقعیت‌هایی که به دست آوردند، به میلان 
ضربه زدند اما به یکباره سقوط کردند و برتری 

دو گله خود را از دست دادند.
همین اتفاق در بازی خانگی با یوونتوس رخ 
داد و نراتزوری در دقایق آخر وحشت‌زده بازی 
کرد که باعث شد برتری 4 بر 2 از دست برود 
و نتوانستند امتیازات کامل دربی ایتالیا را 
بگیرند در حالی که هواداران پرشور سن‌سیرو 

تیم را به زدن گل پنجم سوق می‌دادند 
و برای این بیش از یک موقعیت 

. شتند ا د
این مشکلی است که در طول دوران 

کار اینزاگی در اینتر وجود داشته؛ به 
یاد آورید باخت 2 بر یک تیم در دربی 

بازی  آن  یا   2022 دلامادونینا در سال 
مشهور به تعویق افتاده با بولونیا را که در 

آن امتیازات مهمی را از دست دادند.
برتری  وجود  با  قبل  فصل 

داخلی، رفتار مشابهی در بازی 
یک‌هشتم  مرحله  برگشت 

ن  نا قهرما لیگ  یی  نها
ید  ر د ما تلتیکو ا بل  مقا
به  را  حریف  و  داشتند 
بازی برگرداندند وقتی 
این  بود.  شده  ناامید 

مشکل تاکتیکی یا روانی 
یا مخلوطی از هر دو است اما 

اینزاگی باید آن را رفع کند چون نراتزوری 
بازی‌های سختی در ماه‌های پیش رو دارد 
و توانایی حفظ و کنترل بازی با برتری‌های 

دارد. فوق‌العاده‌ای  اهمیت  اندک 
 

مدیریت تعویض
در حالی که درباره عمق زیاد تیم اینتر خیلی 
صحبت می‌شود و بر همین اساس، اینزاگی 
توانسته ترکیب‌های مختلفی را در لیگ 

قهرمانان به کار ببرد، اما بازی‌های اخیر 
نشان می‌دهد مربی نمی‌تواند به بازیکنان 
تعویضی‌اش اعتماد کند و امیدوار باشد که 
بازی را تغییر دهند. فاصله میان بازیکنان 
اصلی به‌خصوص هاکان چالهان اوغلو و 

سه مشکلی که اینتر در نیمه دوم فصل باید حل کند

چوب جادوی اینزاگی کجاست؟
سوژه

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

مارکوس تورام و بازیکنان جانشین 
آنها خیلی زیاد است و همین، 
اینزاگی را مجبور کرده بیشتر از 
آنها استفاده کند که به خستگی 
و آسیب‌پذیری بعضی از آنها 

منجر شده است.
یت  یر مد د  خو
تعویض‌های اینزاگی 
سؤال  محل  هم 
است؛ احتیاط بیش 
از حد او در ایجاد 
تغییر به بازیکنانی 
مثل کریستین اصلانی 
یا مهدی طارمی اجازه 
تجربه  و  زمان  نمی‌دهد 
لازم برای بازی را به دست آورند و 
سطح بازی‌شان را بالا ببرند. چنین 
بی‌اعتمادی نسبت به بازیکنان ذخیره 
باعث شده داویده فراتزی، بازیکن تیم 
ملی ایتالیا از باشگاه بخواهد در پنجره 
نقل و انتقالات زمستانی به تیم دیگری 
فروخته شود و این یعنی از دست دادن 
یک گزینه باارزش خط میانی و به هم 
ریختن جو تیم. در نتیجه اینتر معمولاً 
مجبور است که با استفاده از نفرات 
اصلی خود راه پیروزی را هموار کند 

و مشارکت بازیکنان جانشین تا اینجا 
ناچیز بوده است.

 
دقایق پایانی

دو نکته قبلی می‌تواند تا حدی توضیح 
دهد که چرا اینتر اواخر بازی‌ها گل 
می‌خورد چون احساس خستگی 
می‌کند و تمرکزش را تا حدی از دست 
رقابت‌های  در  نراتزوری  می‌دهد. 
مختلف این فصل 21 گل خورده که 10 
تا از آنها در 10 دقیقه پایانی بوده و غالباً 
نتایج بازی را تغییر داده است. در سه 
باخت تیم در این فصل که دو تا مقابل 
میلان و یکی برابر بایرلورکوزن بوده، 
رقبا در اواخر بازی موفق به گلزنی 
شده‌اند آن هم در شرایطی که اینتر 
می‌توانسته با تمرکز و سرسختی بیشتر 

از آنها جلوگیری کند.
بازگرداندن توجه به جزئیات و اعتماد 
به نفس فصل قبل کلید موفقیت 
تیم اینزاگی برای جلوگیری از دریافت 
ضربات دیرهنگام است که می‌تواند 
در بازی‌های تعیین‌کننده فصل بسیار 
پرهزینه باشد؛ شاید لازم باشد مربی 
48 ساله اینتر دوباره چوب جادویش 

را بردارد.

یوونتوس و میان، دو هفته بعد از 
دیدار در نیمه نهایی سوپرجام ایتالیا 
امشب در تورین به دنبال کسب 
حداکثر امتیازات هستند. میلان در 
عربستان سعودی بر یووه غلبه کرد و 
حالا هر دو می‌خواهند فاصله‌شان با 
چهار تیم بالای جدول را کمتر کنند.
یووه شاید تنها تیم بدون باخت لیگ 
ایتالیا بعد از 20 هفته باشد اما قطعاً 
وقتی قدرت لازم برای کنارزدن رقبا را 
نداشته، به هدفش در این مقطع از 
فصل نرسیده است. بیانکونری تا 20 
دقیقه به پایان بازی با میان با یک 
گل جلو بود اما باخت و از رسیدن به 
فینال سوپرجام بازماند، آنها در سه 
بازی آخرشان در لیگ هم مقابل 
فیورنتینا، تورینو و آتالانتا نتوانسته‌اند 
برتری خود را حفظ کنند و سه‌شنبه 
شب برای هفتمین‌بار در این فصل 
اجازه دادند برتری‌شان از دست برود. 
حالا تیم تیاگو موتا که 13 تا از 20 
بازی‌اش در لیگ را مساوی کرده، در 
رده پنجم است با سه امتیاز اختلاف 

نسبت به میان رده هفتمی که یک 
بازی کمتر انجام داده است. اگر امشب 
دوباره مساوی شوند، یوونتوس برای 
نخستین‌بار بعد از سال 2009 چهار 
تساوی خانگی متوالی را تجربه می‌کند 
و به دنبال پایان دادن این روند به 
قیمت شکست روسونری است. اما 
بعد از 9 پیروزی متوالی خانگی برابر 
میلان، یووه نتوانسته در چهار تای آخر 
این تیم را شکست دهد و علاوه بر آن، 
در هشت بازی اخیر دو تیم در لیگ تنها 

دو گل زده است.
میان باروحیه از قهرمانی سوپرجام 
که در آن علاوه بر بیانکونری، از سد 
اینترمیلان هم گذشتند، شنبه گذشته 
میزبان کالیاری بود اما به تساوی 
خانگی رضایت داد. این نخستین 
ناکامی در دوران کوتاه مربیگری سرجیو 
کونسیسائو بود اما اوضاع مرتب شد 
و تیم برای سومین‌بار در چهار بازی 
با مربی پرتوقع باخت را با پیروزی 

عوض کرد.
تئو هرناندس بازی با کومو را به تساوی 

کشاند و سی‌امین گلش در سری A را زد 
تا نخستین مدافع تاریخ باشگاه با این 
آمار باشد و از پائولو مالدینی افسانه‌ای 
جلو زد. رافائل لیائو هم به تحول اخیر 

ادامه داد و میلان را به پیروزی رساند.
میان حالا به دنبال نخستین پیروزی 
پیاپی لیگ بعد از پنج ماه است و اگر 
می‌خواهند در این فصل که بی‌ثباتی 
ویژگی تیم است، به سهمیه لیگ 
قهرمانان برسند، نمی‌توانند امتیازات 
بیشتری از دست بدهند. شاید تیم 
کونسیسائو نتواند به سهمیه فصل بعد 
برسد و باید چهارشنبه آینده هفتمین 
بازی‌اش در لیگ قهرمانان این فصل 
را در سن‌سیرو مقابل خیرونا انجام 
دهد. مربی پرتغالی شاید منتظر 
دیدار با فرزندش باشد اما فرانسیسکو 
کونسیسائو، بال یووه قبل از بازی 
عربستان دچار مصدومیت شد و هنوز 
آمادگی کامل خود را به دست نیاورده 
است؛ معلوم نیست دوشان ولاهوویچ، 
بهترین گلزن یووه هم بتواند در ترکیب 

اصلی قرار بگیرد.

آتالانتا، تیم سوم جدول سری A امشب 
در برگامو میزبان ناپولی صدرنشین 
است که در هفته‌های اخیر صدر را از 
میزبان امشب گرفته و انگیزه زیادی 
برای جبران شکست خانگی 3 بر صفر 

دو ماه و نیم قبل دارد.
آتالانتا وسط هفته قبل برابر تیم 
متخصص تساوی، یوونتوس در همین 
ورزشگاه متوقف شد در دیداری که 
به دلیل حضور دو تیم در سوپرجام 
ایتالیا به تعویق افتاده بود و چهار 
امتیاز از ناپولی عقب افتاد. نیمه 
اول کسالت‌آور بود اما در نیمه دوم 
توپ دائماً روی دروازه‌ها بود و یووه 
به دنبال پایان دادن به رکورد خانگی 
عالی آتالانتا بود اما ماتئو رتگی، 
بهترین گلزن سری A از روی نیمکت 
بلند شد و گل تساوی را به بانوی 
پیر زد. این نتیجه برای تیم جان 
پیرو گاسپرینی –که بعد از باخت به 
اینترمیان در نیمه نهایی سوپرجام 
ایتالیا با خوش شانسی از شکست 
برابر اودینزه گریخت- ناامیدکننده 

بود اما روند بدون باخت تیم در لیگ 
را به 15 بازی رساند که در سه‌تای آخر 

به تساوی رسیده‌اند.
نخستین تساوی خانگی لیگ بعد از 
هفت برد و تنها یک باخت در این فصل 
رقم خورد در حالی که با احتساب 
فصل قبل، در 25 بازی خانگی آخرشان 
موفق به گلزنی شده‌اند و به طور 
2/5 گل زده‌اند. بنابراین،  متوسط 
مدافع عنوان قهرمانی لیگ اروپا که 
کارش در لیگ قهرمانان را این هفته 
در برگامو مقابل اشتورم‌گراتز ادامه 
می‌دهد، انتظار دارد باز هم نتیجه 
خوبی از ناپولی بگیرد. آدمولا لوکمن 
دو گل زد و رتگی گل سوم را اضافه کرد تا 
آتالانتا در ورزشگاه مارادونا برد قاطعی 
به دست آورد و برای دومین‌بار پیاپی 3 

بر صفر ناپولی را شکست دهد.
اما جالب است، آتالانتا سه بازی 
خانگی آخرش در لیگ مقابل ناپولی 
را باخته و از این جهت شانس با 
میهمان امشب است. تیم آنتونیو 
کونته با برد هفته قبل مقابل هلاس 

ورونا با گل‌های جووانی دی لورنزو و 
فرانک آنگیسا جایش در صدر جدول 
را محکم کرد. ناپولی سه بازی آخرش 
در لیگ را بدون گل خورده برده و به 
دنبال ششمین برد پیاپی بعد از باخت 

اواسط آذر به لاتزیو است.
ناپولی که به نظر می‌رسد در کورس 
قهرمانی بیشترین رقابت را با آتالانتا 
و اینترمیان دارد، با 12 کلین‌شیت 
بهترین آمار را در میان پنج لیگ 
ممتاز اروپا به خود اختصاص داده 
است. پارتنوپی همچنین رکورد خارج 
از خانه فوق‌العاده‌ای دارد و از 9 سفر 
قبلی‌اش هفت برد و یک تساوی به 
دست آورده بنابراین برای بازی امشب 

نگرانی ندارد.
با وجود نارضایتی کونته، خویچا 
کواراتسخلیا، ستاره ناپولی دو روز قبل 
با قراردادی هنگفت به پاری‌سن‌ژرمن 
رفت. گاسپرینی هم شاید از رتگی که 
تازه از مصدومیت برگشته و با 13 گل در 
صدر جدول گلزنان لیگ قرار دارد، در 

ترکیب اصلی استفاده نکند.

آتالانتا-ناپولی، نبرد جذاب مدعیان

کونته به دنبال انتقام
یوونتوس از میلان تساوی نمی‌خواهد

پدر در برابر پسر

  سرمربی: 
گاسپرینی

کارنسکی
اسکالوینی

هاین
جمشیدی

بلانووا
درون

ادرسون
روجری

پاشالیچ
لوکمن

دکتلر

  سرمربی: 
کونته

مرت
دی لورنزو
رحمانی
ژسوس
اولیورا
آنگیسا
لوبوتکا
پولیتانو
مک تامینای
نرز
لوکاکو

23:15
آتالانتا - ناپولی

  سرمربی: 
موتا

دی گرگوریو
ساوونا
کالولو

گاتیف 
کامبیاسو

لوکاتلی
تورام

ییلدیز
کوپماینرز
مک کنی
گونزالس

  سرمربی: 
کونسیسائو

ماینیان
امرسون
توموری
گابیا
هرناندس
فوفانا
بن ناصر
پولیشیچ
رایندرز
لیائو
آبراهام

20:30
یوونتوس - میلان

آنژه پوستکوگلو آمار بدتری از دو مربی سابق 
تاتنهام، ژوزه مورینیو و آنتونیو کونته دارد. با 
باخت 2 بر یک چهارشنبه شب در دربی شمال 
لندن مقابل آرسنال، حالا اسپرز تنها یکی از 9 
بازی آخرش را در لیگ برده و به رده سیزدهم 
سقوط کرده است. مربی 59 ساله در 10 بازی 
ابتدای فصل قبل باخت نداشت و هشت برد 
به دست آورد اما آن ماه عسل خیلی وقت است 
که تمام شده و تاتنهام درگیر با مصدومیت‌ها 
نمی‌تواند چند بازی خوب پشت‌سر هم انجام 
دهد. مربی استرالیایی 73 بازی مربی تاتنهام 
بوده که با 36 برد، 12 تساوی و 25 باخت همراه 
شده و آمار پیروزی‌اش 49 درصد است. کونته 
55 ساله سه بازی بیشتر دوام آورد و در 76 بازی 
41 برد، 12 تساوی و 23 باخت داشت یعنی 54 

درصد پیروزی. مورینیو اما 86 بازی روی نیمکت 
اسپرز بود با 44 برد، 19 تساوی و 23 باخت 
و آمار پیروزی 51 درصد. نونو اسپیریتو سانتو 
بین دو مربی سابق چلسی، مربی تاتنهام بود 
و تنها 17 بازی دوام آورد و هشت برد و دو تساوی 
 داشت؛ او حالا در ناتینگهام فارست غوغا کرده 

است.
آخرین مربی که مدت زیادی در تاتنهام ماند، 
موریسیو پوچتینو بود که این تیم را به یکی از 
مدعیان لیگ برتر و حتی اروپا تبدیل کرد، او 
293 بازی مربی تیم بود و 159 برد، 62 تساوی و 
72 باخت داشت با 54 درصد پیروزی. بدترین 
عملکرد تاتنهام بعد از جدایی مربی آرژانتینی در 
فصل 2023-2022 بود که هشتم شدند، هرچند 

الان شرایط بدتری را تجربه می‌کنند.

شاید عده‌ای بگویند محال است تاتنهام به 
دسته پایین‌تر سقوط کند اما در سال 1977 
که تاتنهام برای آخرین‌بار سقوط کرد، دقیقاً 
نیمی از 42 بازی‌شان در طول فصل را باختند. 
تاتنهام حالا از 21 بازی 11 شکست داشته که 
آمار بدتری نسبت به آن فصل است. این تیم 
از 21 بازی 24 امتیاز گرفته، در فصل 2008-2009 
با خوانده راموس از 21 بازی تنها 20 امتیاز گرفته 
بودند و تا رده نوزدهم پایین رفتند تا مربی 
اخراج شود و جایش را به هری ردنپ بدهد. 
برای همین خیلی از هواداران بعد از باخت به 
آرسنال خواستار اخراج پوستکوگلو شده‌اند 
حتی امانوئل پتی، اسطوره توپچی‌ها از دانیل 
لوی، رئیس باشگاه خواسته به همکاری با این 

مربی پایان دهد.

آیا ممکن است تاتنهام سقوط کند؟

پوستکوگلو بدتر از مورینیو و کونته


